#
TnT speeltoestellen

Mont agehandl ei di ng
C- 274

Toest el C 274
Dat um nont agehandl ei di ng 29- 03- 2022

Beste klant van TnT Speel toestell en,

W danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT
Speel t oest el | en.

W | waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven
ernaar om uw vertrouwen neer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speel toestel |l en nontagehandl ei di ng.

W j hebben deze handl ei di ng specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens
de toe te passen onderdel en zijn genoend.

ok vindt u het grondplan net de benodi gde val rui nte vol gens norm NEN- EN1176-1 :
2017.

Bewaart u dit docunent bij uw | ogboek. Nogmamals willen wij u bedanken voor de
aankoop van dit speeltoestel. Wj zien uit naar uw vol gende speel proj ect.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 67



it C 274
‘T;T?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

| nhoudsopgave

Aanzi chten 3D 2
Onderdel enl i j st 3
Vei | i ghei dsrui ntes 5
6
7

Zi j aanzi chten
Pl att egrond pal enpl an

Onder deel handl ei di ngen 9
St aander 350cm 10
St aander 290cm 12
VI oer driehoek (vl oer_driehoek) 14
VI oer vierkant (vloer_vierkant) 17
Botten brug | ang (brug_el enenten_| ang) 20
Ri ngl adder |ang (brug_klinrek_3) 24
Met al en hekj e (netal en_hekj e) 34
Opgang doppen (opgang_doppen_150cm br eed) 36
Hal f ronde opgang (klinrek 90cm boog) 40
Opgang st angen (opgang_stangen_90cn) 44
A@ijstang (glijstang _150cm breed) 50
G ij baan kunststof recht (glijbaan_enkel recht _150cm 54
Bankj e (bankj e) 63
Tussenstepje 67cm breed (tussenstepje_67cm breed) 65

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 2 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Aanzi chten 3D

Aanzicht 1

Aanzi cht 2

Aanzi cht 3

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 3 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Onderdel enl i |

st

9x Staander 350cm

1x Staander 290cm

350x11, 5cm

290x11, 5cm

2x Bone brug hekje 1
paar

1x Bone brug 233cm

233x101cm

105x35cm
<) a
R

32x Af dekdop MLO

1x Ring | adder 233cm

MLO

233x101cm

2x Handgrepen per 2
st uks

2x Stang onder | adder

107x18cm

@3, 2x101cm

2x Hekje zonder
bevesti gi ng (boven)

152x101cm

1x 90cm Arch cli nber

158x95x73cm

4x Dri ehoeksvl oer
116, 5x116, 5x157cm

1x Stangenopgang 90cm

117x117x157¢cm

3,2x101 (stang 1x)

1x 4 ij baan paneel

118x92x29cm

1x 150cm gli j baan
recht

1x Qi j baanvoet
m dden 150cm

1x Qi j baanvoet
voor kant

307x82x57cm

132x16x12cm

30x15cm

<7

D

1x Tussenst ap
dri ehoeksvl oer 60cm

149x67x23

1x 150cm dij stang

362x42cm

2x Hek Driehoeksvl oer
met bevesti gi ng

1x 150cm Pod cl i nber

157x156¢cm

362x71cm

D

Copyri ght 2022

TnT Speel toestellen

Pagi na 4 van 67



T/‘?\\T C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Onderdel enlijst (vervol gd)

1x Bal ustrade net aal

1x WM oer vierkant

2x Bankje 2.0

16x Af dekdop MB
116, 5x116, 5
105x101cm 116x22x4cm 3]
117x117cm
=

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 5 van 67




Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Vei | i ghei dsrui nt es

Ceachte klant,

Zorg er altijd voor
gehaal d worden, dit
het speeltoestel.

dat alle veiligheidsruintes zoals aangegeven in ieder geval
Zijn de mninale vereiste ruintes voor een veilig gebruik van

X: bd8 cm
I x: 254 cm |
0 ; 0
£
=
W2 st w2 Qst
16
= -
0 - 150 cm
E / -
[~ .
-~ u 10 g 14
= = v 9 e
o | E—
LR CD
B | E—
=y 1| ~
150 cm

150 em

150 cm

0o 05 |

Vei | i ghei dsrui nt es

Copyri ght 2022

TnT Speel toestellen

Pagi na 6 van 67



C 274

”]7%T;[_ 29-03- 2022

TnT speeltoestellen

Zi | aanzi cht en

klilx"wl;
A E .. | |

290 cm

150 cm

Aanzicht 1

Aanzi cht 2

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 7 van 67



it C 274
‘T}??\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Pl att egrond pal enpl an

U kunt van deze tekening niet afneten
Voor de betonfundatie heeft u 37,5 kg snel beton per staander nodig.

Voor de overige onderdelen (dijstangen, dinbers, dijbaan voeten) 25 kg
snel bet on.

Houdt u er rekening nmee dat de betonfundatie nininaal 400mm onder het nmmaiveld
blijft, zoals op de tekening afgebeel d.

0,0
A
5
9
£ 10 T 14
g v e w
-
=
—
—
9

Pl att egrond pal enpl an

o Maaiveld

400t

600mm

et

200mm

Beton

£
1 e—— Veiligheidszand

Ondergronds

Funderi ng

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 8 van 67



it C 274
‘T;T?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

St aander s

Label X (cm Y (cm Hoogt e
1 391 933 290 cm
2 274 933 350 cm
3 391 816 350 cm
4 186 904 0 cm

5 333 374 0 cm

6 333 245 0 cm

7 274 816 350 cm
8 158 816 350 cm
9 274 583 350 cm
10 158 583 350 cm
11 274 467 350 cm
12 303 1020 0 cm
13 360 1020 0 cm
14 391 583 350 cm
15 391 467 350 cm
16 178 487 0 cm
VI oer en

Label Hoogt e

A 90 cm
B 150 cm
C 150 cm
D 150 cm
E 150 cm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 9 van 67



it C 274
‘T;T?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Onder deel handl ei di ngen

Op de vol gende pagina's van dit docunent vindt u alle individuel e onderdel en net
bi j behorende techni sche tekeni ngen en eventuel e nontage instructi es.

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 10 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Staander 350cm

Hoofdafmetingen: 350x11, 5cm

200mm 400mm

¢ D

Wwy Ty

¢ D

2957mm

2900mMm

¢ D

200mm

400mm

punoin pues

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 11 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Staander STAP 1 van 1

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 12 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Staander 290cm

Hoofdafmetingen: 290x11, 5cm

200mm 400mm

¢ D

Wwy Ty

¢ D

2357mm

2300mMm

¢ D

200mm

400mm

punoin pues

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 13 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Staander STAP 1 van 1

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 14 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Driehoeksvloer 116,5x116,5x157cm

Hoofdafmetingen: 117x117x157cm

= T = I = I = T =

-
9
3
*:‘G uut:
L:"bmgégi >
s |z = S
a s i1 ¥ | |
!' o
o Z I5 |8
58 : = |=
i| = i = |3
o = |z |2
|| = | [Z
. L] & (2|2
S |= |=
= o =
_____ = =
g - = =
E3
| [iesdams = =e s 3] M ' R |
. | D
H i3
: S ndl
B =T
o] — “.2
i -
xz
o| 4
g g
FE
=
o] <
L AL 0 L
n
8 . 3
. S : 3
: o il seld
824mH - > Tﬂ“
1 = & :

2€

=e o
82

“8e

WALSST

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 15 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Driehoeksvloer 116,5x116,5x157cm

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer en staander

STAP 1 van 2

1 st. Driehoeksvloer
116,5x116,5x157cm

3 st. Torx M10X30

3 st. Veerring M10

3 st. Ring M10 (middel)

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 16 van 67



‘T‘m—l— C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen
Driehoeksvloer 116,5x116,5x157cm

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de binnenkant
van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen vingerbeknelling aanwezig zijn

3 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

///C“

Binnenzi_jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 17 van 67



: : C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Hoofdafmetingen: 117x117cm

B12MM 1165MM

ssssssssnsan

WHSSTE
I

n
— 2
o o =% =
=
- ] = o] S 8 -
EH
H ot 2 o
[} 1§ £ 3 amT T
0 » E >
— |u2 83 ) o , ‘
n 2 X 1 ’
thy 2832 x i : \
£ |* = n b
.3 B ; \
L o 0 > i
s i E S 3L
HIE T ™5
> fBLL 0 S0 LI
o e 0
= ! > / \ ,
. 0 ’
Yol F 0 ; \ -
Yol H / \ 17
, ' 3|y 000 TR 17d =4 =
g 0 I.' " ': = ] ]
= - P L : 2 1= |
M i ot i : H w F IS B
> B = |z |2
- v H = |£2 | Z
Tg = 5 = o o
' H = = =
2 H [Hﬁ H 5 = |=
: ; = |z |3
\ H S 1=
5 ' = =
\ h
HIILTE
\ /
i U’I—g'
l/'
- 0 -
a' L
{ | .
>0 \
v 2
b ‘T‘o * H
- "
[ T
n
\ 1]

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 18 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en staander

1 st. Vloer vierkant 4 st. Torx M10X30 4 st. Veerring M10 4 st. Ring M10 (middel)
116,5x116,5

® ® 7 ® ~

S :
[~
. ’ l.aﬁﬁﬂmmlm lmnmnﬂiiim
:ucxnmmmm mnﬁmﬁfmzxi;
/".
Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 19 van 67



‘T‘m—l— C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Vloer vierkant 116,5x116,5

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de binnenkant
van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen vingerbeknelling aanwezig zijn

4 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

///C“

Binnenzi_jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 20 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Bone brug hekje 1 paar

Hoofdafmetingen: 105x35cm

=] I S

1046mm

)

841mm

4

WwwoGcy

A%

Wwwogy

wuwey ¢

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 21 van 67



it C 274
”]7ﬁ:§[‘ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Bone brug 233cm

Hoofdafmetingen: 233x101lcm

=] | =] I o I = | £

[

1046mm &
e
944mm \/

—_
o
— = —
(=]
3
I,
e r
» .~ ﬁ /
3 /
—_—\V / \ -
= / ' o
= - : / ) & 8 e
= o ] / 8 @ =
° © ! / i &5 5
= / 2
g’ o [} / Lo
\
S - \ ¢ = =z
g = 7 o &
o 4
= = =
| | o - =) L
g =
[
o
=]
=
n n
(o)} w
n o
3 3
3 3
o)
|

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 22 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Bone brug 233cm STAP 1 van 2

Omschrijving: Bevestiging hekjes aan staander/vloer

1 st. Bone brug 233cm 2 st. Bone brug hekje 1 4 st. Small clamp + ring 8 st. Afdekdop M10
paar

4 st. Kruiskop M6X65 8 st. Torx M8X20 8 st. Lock Moer M8 4 st. Lock Moer M6
8 st. Torx M10X25 16 st.

\E |
e - \
P ‘ %

< de em ‘
\/\4/ 2B ,/ /‘\73/I \ / £
~ -

1010mm

1046mm

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 23 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Bone brug 233cm

Omschrijving: Bevestiging van de bone brug tussen de Hekjes

6 st. Torx M10X30

®

6 st. Ring M10 (middel)

STAP 2 van 2

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 24 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl— 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Ring ladder 233cm

Hoofdafmetingen: 233x101lcm

= | =] | =) | ] | >
1010mm
r .
fa i S
= i [ o
-
3
] B> c—p| |3
s s ] o co—p
t
—— P co—
n n
& T8
|| s e e Q co—p 2|z A
3 3 |3
] P co—p
s s e ao—p
] ] B> co— ]
1 r— ] 1
Z o, _
388mm
B S
<
| | 2
S
- 3
|| 3 ||
Q;WS
'’y
o
H 3
"

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 25 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Ring ladder 233cm

Omschrijving: Zelftap bouten

aanbrengen aan de binnenkant van de palen

Zelftap

4 st. Zeskant M3X16

®

STAP 1 van 3

wwgsg
%

wwgerl

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande

afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 26 van 67



T/"\‘\T C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Ring ladder 233cm

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

4 st. Small clamp + ring

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 27 van 67



i]jghil- C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Ring ladder 233cm

Omschrijving: Bevestiging tussen de ring ladder en de staander. De bevestinginsring van de Wiel
ladder moet vanaf de vloer gemeten op 125cm hoogte hangen

1 st. Ring ladder 233cm 4 st. Kruiskop M6X65
Sa (:::)
e
/;;§; \ w\»‘)‘

8 st. Torx M8X20 8 st. Lock Moer M8 4 st. Lock Moer M6

© _ . .

: I\
Y

(T

Bevestigings materiaal is per

Handgrepen per 2 stuks

zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Hoofdafmetingen: 107x18cm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 28 van 67



Tl

C 274
29-03- 2022

TnT speeltoestellen
El T =] | [=) [ = | >
10/70mm
E !
*(l
~ -
wW
o
(@n) =
=13
a . 3 [) u
QRS5O mm
f Nf b § 11T
r 1
b
ol & 9
1
0 ~ — i
0 o 00)
0 % ?
s 3
0
0
0
1
] & ?j s
[E=N
- Ulo [)
[ [0%)
i 313 |
33
/’7
=~/
4 o
( Q O
o0 0000 000
0 00 000 0000
b 000 00 00 0
M 0000 0 0000
A\ 0000 0000
0000 00
0000 o0
| N\ 0000 00 -
00 0
00
) 0000
\ 00
W\ 0.0
‘\
AT T 1 B
i P kY DM o
:' oz X B\
! : i N A\
A 3 2 B\ W/‘ I~
“‘_ ."‘ 1)@ B-G
| [ | I

Copyri ght

2022 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 29 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Handgrepen per 2 stuks

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer/staander en de handgrepen

STAP 1 van 1

1 st. Handgrepen per 2
stuks

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

4 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Stang onder ladder

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 30 van 67



it C 274
‘T;"'T\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: ©3,2x101cm

= T = T =) I w I >

WW2ED

WWQTOT
/

B
R

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 31 van 67



C 274
29-03- 2022

Tl
TnT speeltoestellen
STAP 1 van 3

Stang onder ladder

Omschrijving: Zelftap bouten aanbrengen aan de binnenkant van de palen

2 st. Zeskant M3X16
Zelftap

®

wuwooe

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Pagi na 32 van 67

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen



T/‘\T C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Stang onder ladder

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

2 st. Small clamp + ring

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 33 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Stang onder ladder

Omschrijving: Stang vastzetten met behulp van de klemmen

1 st. Stang onder ladder

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

®

STAP 3 van 3

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 34 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Balustrade metaal

Hoofdafmetingen: 105x101lcm

= I =] 1 a =] I
1041mm
I 1
—_—T o) |
S06mm
976mm
. i
(7 (K 3
H I g
< > 3
Eth | Y
< >
L 874mm |
< =y S
g | s | 5
3| < E] > o
| | I | 3 |
L =5 >4
I 2 I
< >
(G| I
L >
. A
ol
I
w I—L = X
v
3 |av
3 I I>
- 960mm —
/ o |
- \ ||
A\
\\ 5]
\
X
\
AN~
kY ~
1 )
P
[N}
)
D—H ] Ey
ot .
Do :
26 b : B
A\ & &\
B W %
4 ,‘) =)
I I I

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 35 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Balustrade metaal

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Balustrade metaal

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 36 van 67



it C 274
”]7%;{[— 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hek Driehoeksvloer met bevestiging

Hoofdafmetingen: 157x156cm

= | = I =) I = | >

1500mm
1450mm
1034mm
o | D
l 3 [
I ! O3G5mm ! o
fé’ L 1 (.:,,’
3| | S| B
| ' Ezqz = ' 1
S -
P >
(o] B
5 1534mm * s |
50m; 3
_,E% =t
1 [234mm|_¢,
[ ] a
L l | |
[ ]
[ ]
J I
| 968mm DE:
1000mm
1034mm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 37 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hek Driehoeksvloer met bevestiging

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hek Driehoeksvloer
met bevestiging

4 st. Small clamp + ring

4 st. Kruiskop M6X65

8 st. Torx M8X20

il

®

®

8 st. Lock Moer M8

4 st. Lock Moer M6

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Pod climber

Hoofdafmetingen: 362x71cm

Copyright 2022 | TnT

Speel toestel | en

Pagi na 38 van 67



it C 274
‘T;"'T\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

A=y =T
o
o

313%imm

1520mm

iﬁ
wugeg
W
wwgo/Z
|

wuwogseed

=

200mm 400mm
]

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 39 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

156cm Pod climber

Omschrijving: Bevestiging tussen hek en pod climber

1 st. 150cm Pod climber 1 st. Torx M10X30 1 st. Veerring M10 1 st. Ring M10 (middel)

At

)

—/

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 40 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hekje zonder bevestiging (boven)

Hoofdafmetingen: 152x101cm

= S I ) I = I =

1569mm

1154mm

&4 —

wiged

W il
T

1516mm
ks 1 ool
@
3 D
3 ®
-
3 '1? M
7 =
! g I
I ®
2 H
o e |
o 2
2
3 -
g lo‘ﬂnn 8. g
3 3 b3
2o B
5= 1 M
2
5 o
3
i b J: i

wwog

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 41 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hekje zonder bevestiging (boven)

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje zonder 2 st. Small clamp + ring 2 st. Afdekdop M10
bevestiging (boven)

2 st. Kruiskop M6X65

( \\

N

®

4 st. Torx M8X20 4 st. Lock Moer M8 2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

\
4 st. Ring M10 (middel) 2 st. Lock Moer M10
<:> - (:) )
\\ \
~ )
\ A

\ ﬁ:§§$
§§&>>§
<\\\ R
N \
)
N
TN
W
N -~ -
e N ~J + o
! 3\\%} 7 A 5
T J &
P 7 &7

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

90cm Arch climber

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 42 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hoofdafmetingen: 158x95x73cm

725mm

WNCGTE

wugye

wwoLS

S70mm

LUVA 1)

e

wuo/S
wuosS

wup2r

o
o
@
=
o
-+
=
=)

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 43 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

90cm Arch climber

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en Arch climber

1 st. 90cm Arch climber 2 st. Torx M10X20 2 st. Veerring M10 2 st. Ring M10 (middel)
Q ; /TN
abd & N |
& N/

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 44 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hekje zonder bevestiging (boven)

Hoofdafmetingen: 152x101cm

= S I ) I = I =

1569mm

1154mm

&4 —

wiged

W il
T

1516mm
ks 1 ool
@
3 D
3 ®
-
3 '1? M
7 =
! g I
I ®
2 H
o e |
o 2
2
3 -
g lo‘ﬂnn 8. g
3 3 b3
2o B
5= 1 M
2
5 o
3
i b J: i

wwog

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 45 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hekje zonder bevestiging (boven)

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hekje zonder 2 st. Small clamp + ring 2 st. Afdekdop M10
bevestiging (boven)

2 st. Kruiskop M6X65

( \\

N

®

4 st. Torx M8X20 4 st. Lock Moer M8 2 st. Lock Moer M6

2 st. Bout M10X25

®

\
4 st. Ring M10 (middel) 2 st. Lock Moer M10
<:> - (:) )
\\ \
~ )
\ A

\ ﬁ:§§$
§§&>>§
<\\\ R
N \
)
N
TN
W
N -~ -
e N ~J + o
! 3\\%} 7 A 5
T J &
P 7 &7

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Stangenopgang 90cm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 46 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hoofdafmetingen: 3,2x101 (stang 1x)

= T = T =) I w I >

WW2ED

WWQTOT

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 47 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Stangenopgang 90cm

Omschrijving: Zelftap bouten aanbrengen aan de binnenkant van de palen

2 st. Zeskant M3X16
Zelftap

®

STAP 1 van 3

900mm

Bevestigings

materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 48 van 67



T/‘\T C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

Stangenopgang 90cm

Omschrijving: Koppelingsring over de schroef schuiven en vastzetten zodat de schroef niet meer
zichtbaar is en de ring door de schroef niet kan zakken op de paal

4 st. Small clamp + ring

—/

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 49 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Stangenopgang 90cm

Omschrijving: Stang vastzetten met behulp van de klemmen

2 st. Kruiskop M6X65

4 st. Torx M8X20

®

®

M2
S

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

STAP 3 van 3

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 50 van 67



it C 274
”]7%;{[— 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Hek Driehoeksvloer met bevestiging

Hoofdafmetingen: 157x156cm

= | = I =) I = | >

1500mm
1450mm
1034mm
o | D
l 3 [
I ! O3G5mm ! o
fé’ L 1 (.:,,’
3| | S| B
| ' Ezqz = ' 1
S -
P >
(o] B
5 1534mm * s |
50m; 3
_,E% =t
1 [234mm|_¢,
[ ] a
L l | |
[ ]
[ ]
J I
| 968mm DE:
1000mm
1034mm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 51 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hek Driehoeksvloer met bevestiging

Omschrijving: Bevestiging van het hek tussen de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Hek Driehoeksvloer
met bevestiging

4 st. Small clamp + ring

4 st. Kruiskop M6X65

8 st. Torx M8X20

il

®

®

8 st. Lock Moer M8

4 st. Lock Moer M6

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm Glijstang

Hoofdafmetingen: 362x42cm

Copyright 2022 | TnT

Speel toestel | en

Pagi na 52 van 67



TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

3619mm
2100mm 1500mm
s |
g B 3
3
3 3
( O
( 0]

O

Wwwoey

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 53 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

150cm Glijstang

Omschrijving: Bevestiging tussen de glijstang en het hek

STAP 1 van 1

1 st. 150cm Glijstang

1 st. Torx M10X30

1 st. Veerring M10

1 st. Ring M10 (groot)

O

C
)\_
w2
e\
A

(L

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 54 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Glijbaan paneel

Hoofdafmetingen: 118x92x29cm

1175MM
g
) )
- o -
1027MM 2
ES
= M 1
o
820MM 0
r o
=3
- 4
x
o I UJ L‘ AN

t [, B15MM

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 55 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Glijbaan paneel

Omschrijving: Bevestiging van het glijbaanpaneel aan de vloer/staander

STAP 1 van 1

1 st. Glijbaan paneel

2 st. Small clamp + ring

2 st. Afdekdop M10

2 st. Kruiskop M6X65

®

4 st. Torx M8X20

4 st. Lock Moer M8

2 st. Lock Moer M6

2 st. Torx M10X50

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

150cm glijbaan recht

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 56 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Hoofdafmetingen: 307x82x57cm

™ | = T ) = [
N
| o r \
. N
N
N
i LY
BN
i N
N
N
N
N
. N
| N
N
L i |
N 1N :E
1 N — £
\
N i |
\ "./“' s ._‘\
N s ' f
N Afu" / j i ‘ ‘ 1.
N M~ (((('
_ RGUEUE, YA
21 1 =
N :
N
| I | |

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 57 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

150cm glijbaan recht

Omschrijving: Glijbaan aan de vloer en het paneel bevestigen

STAP 1 van 2

1 st. 150cm glijbaan recht

2 st. Afdekdop M10

2 st. Torx M10X45

4 st. Ring M10 (middel)

>

®

2 st. Lock Moer M10

2 st. Torx M8X35

2 st. Ring M8 (klein)

©

2 st. Torx Spiraalbout M12

©

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen

Pagi na 58 van 67



‘T‘m—l— C 274

29-03- 2022
TnT speeltoestellen

156cm glijbaan recht

Omschrijving: Voorkom vinger- en koordjesbeknelling bij de glijbaanaansluiting. Zorg ervoor dat er

geen kieren en naden zitten tussen de vloer/glijbaanpaneel en de glijbaan. Oplossen door de naden af
te dichten met blanke kit die meegeleverd is.

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Glijbaanvoet midden 150cm

Hoofdafmetingen: 132x16x12cm

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 59 van 67



‘T‘ : C 274
/"?\I 29- 03- 2022
TnT speeltoestellen
] | =] =) ] >
— —_
u 720mm n o
= o o
3 3
= 3
l o
0 0
lrfr_".’i ‘f’:’.-'g_ 0 0
B f” ‘\\ 1
I’ ~
& Y
Il ‘\
4 .
Il .
’ & =
, Q X
' ‘\
l’ L}
\
' '
'
v H
1
! ]
! 1
L 1
! 1
) ’
\ i o
\ Q ;
Y ’
» ’
S /
N s
\\ ’
\ ,’ —
\\ ,
~ 3
\\\ L

Copyright 2022 |

TnT Speeltoestellen

Pagi na 60 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Glijbaanvoet midden 150cm

Omschrijving: Bevestiging van de voet onder de glijbaan

STAP 1 van 1

150cm

1 st. Glijbaanvoet midden 2 st. Torx M8X20

2 st. Veerring M8

2 st. Ring M8 (middel)

<2

®

@ P

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Glijbaanvoet voorkant

Hoofdafmetingen: 30x15cm

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 61 van 67



it C 274
‘T;"'T\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

300mm .

WW9g

<

WWTT®

WWOGT®

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 62 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Glijbaanvoet voorkant

Omschrijving: Bevestiging van de voet onder de glijbaan

STAP 1 van 1

1 st. Glijbaanvoet
voorkant

2 st. Torx M8X20

2 st. Veerring M8

2 st. Ring M8 (middel)

®

@ P

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 63 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Bankje 2.0

Hoofdafmetingen: 116x22x4cm

al)

1220mm,

€ P

TWUOp2 WWipZ Wub2

WWoES

WWSITT

I[=1[=)]

[€=11=]

0
%
o
3
3
[220mm|
Il
@ P—
n
N
o
3
3
la EF——E -
19mm > a
g 3
g Pp— 2
n
N
o
3
3
q p—
- 5
Z N

GE X 8N

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 64 van 67



it C 274
‘T}‘?\T 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Bankje 2.0 STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging tussen de staanders en de bank

1 st. Bankje 2.0 8 st. Afdekdop M8 4 st. Torx M8X35 4 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 65 van 67



it C 274
L]jﬁﬁgl_ 29- 03- 2022

TnT speeltoestellen

Tussenstap driehoeksvloer 60cm

Hoofdafmetingen: 149x67x23

I S I =) I ] I =

Copyright 2022 | TnT Speeltoestellen Pagi na 66 van 67



Tl

TnT speeltoestellen

C 274
29-03- 2022

Tussenstap driehoeksvloer 60cm

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloeren en de tussenstap

STAP 1 van 1

1 st. Tussenstap
driehoeksvloer 60cm

12 st. Afdekdop M10

12 st. Torx M10X25

24 st.

Ring M10 (middel)

-/

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyri ght 2022

TnT Speeltoestellen

Pagi na 67 van 67



